Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 242 Montag, 13.12.2004 122. Jahrgang

■ Clear Channel Plakanda GmbH, in Zürich, CH-020.4.029.710-6, Erstellung von Plakatwänden und anderer Reklameobjekte und deren Vermietung, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 206 vom 22. 10. 2004, S. 16, Publ. 2503790). Statutenänderung: 29. 11. 2004. Uebersetzungen der Firma neu: (Clear Channel Plakanda Sàrl) (Clear Channel Plakanda Sàrl) (Clear Channel Plakanda Sagl). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Clear Channel Holding AG, in Cham, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000'000.— [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 1'999'000.—]; Roeschlin, Beat, von Buchberg und Stäfa, in Walchwil, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—].

Tagebuch Nr. 34759 vom 07.12.2004 (02586530 / CH-020.4.029.710-6)